

---

## **В Омске по уголовному делу по факту уклонения от уплаты налогов в особо крупном размере следствием приняты меры к возмещению причиненного государству ущерб**

В производстве следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Омской области находится уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного п. "б" ч.2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов в особо крупном размере).

По предварительным данным, в 2015-2017 гг лица, осуществлявшие финансово-хозяйственную деятельность от имени ряда обществ с ограниченной ответственностью и индивидуальных предпринимателей под общим брендом «РЕКЛАМНОЕ АГЕНТСТВО «КОМПАНИОН», путем необоснованного использования упрощенной системы налогообложения уклонились от уплаты налогов на сумму свыше 28 миллионов рублей.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов, представленных УЭБ и ПК УМВД России по Омской области

Прокуратурой Омской области в интересах государства по делу заявлен гражданский иск о взыскании с виновных лиц ущерба, причиненного незаконными действиями.

В целях обеспечения исковых требований и возмещения причиненного государству ущерба следователем наложен арест на имущество организаций и лиц, входивших в данную группу предприятий, а именно, на нежилое производственное здание, квартиру, рекламные конструкции, установленные на территории города Омска. Общая стоимость арестованного имущества составляет 26 миллионов 488 тысяч рублей.

Расследование уголовного дела продолжается.

14 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1281807>

